

Roderich Kiesewetter

Mitglied des Deutschen Bundestages Direktmandat Wahlkreis Aalen - Heidenheim

Pressemitteilung

Bürgersprechstunde beim Informationsstand in Heidenheim mit Roderich Kiesewetter MdB

Datum: 20.09.2023

Anlage:

Roderich Kiesewetter, MdB

Platz der Republik 1 11011 Berlin

Büro: Paul-Löbe-Haus Raum: 6.038

Telefon: +49 30 227-77594 Fax: +49 30 227-76594

roderich.kiesewetter@bundestag.de

Der direkt gewählte Bundestagsabgeordnete Roderich Kiesewetter bietet für die Bürgerinnen und Bürger die Möglichkeit zum Austausch unter freiem Himmel in der Fußgängerzone in Heidenheim an.

Sa, 23. September 2023, 9.30-11.30 Uhr: Infostand auf der Karlstraße gegenüber der Volksbank in Heidenheim

"Inflation, Wirtschaftsabschwung, hohe Baupreise – vieles bereitet derzeit große Sorgen und stellt unser Land vor Herausforderungen. Darüber will ich gerne mit Ihnen sprechen. Kommen Sie vorbei – ich freue mich auf den Austausch unter freiem Himmel", so Roderich Kiesewetter, MdB.